

VALİ SERDENGEÇTİ SAVRUN BARAJI İNŞAAT SAHASINDA İMCELEMELERDE BULUNDU



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, Savrun Barajı inşaat sahasında DSİ Genel Müdür Yardımcısı Cengizhan Kılıçaslan, Kaymakam Erdinç Dolu ve ilgili kurum amirleri ile birlikte incelemelerde bulundu.

Artan debi karşısında yürütülen ilave dolgu ve kontrol çalışmaları yerinde değerlendirildi. Yağış ve kar erimelerine bağlı su artışının yakından takip edildiğini, gerekli tüm teknik ve idari tedbirlerin titizlikle

uygulandığını belirten Vali Serdengeçti, Mansap bölgesinin sürekli gözetim altında tutularak öngörülü, kontrollü ve koordineli şekilde hareket edildiğini kaydetti.
ZEHRA BALCILAR

ŞEHİT MEHMET HALLAÇ MAHALLESİNDE HEYELAN



Sağanak yağışların etkili olduğu Kadırlı'da dün bu yana heyelanlarda meydana geliyor. Dün Cemal Paşa Mahallesi dişhastanesi altında ve Sülemiş Kazım Karabekir Caddesinde meydana gelen heyelanların ardından bugünde Şehit Mehmet Hallaç Mahallesi 674 sokakta heyelan meydana geldi. Kadırlı Belediyesi ekipleri gerekli tedbir ve güvenlik önlemlerini alırken Tedaş ekipleri de enerjiyi kesti.EFENDİ ERKAYIRAN

TAHİR TARHAN'A HİZMETLERİNDEN DOLAYI PLAKET VERİLDİ

Kadırlı İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, emekli olan okul müdürü Tahir Tarhan'a plaket verdi. Tapsız, Prof. Dr.Halet Çambel İlkokulu Müdürü Tahir Tarhan'a yeni hayatında sağlık, huzur ve mutluluk diledi. Uzun yıllar çalışma hayatının ardından okul müdürlüğü görevinden emekli olan Tahir Tarhan'a eğitim camiasına sunduğu değerli emek ve hizmetlerden dolayı teşekkür eden Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız, emeklilik hayatında sağlık, huzur ve mutluluk temennisinde bulundu. Tahir Tarhan'da her zaman bizlere destek veren ve bizlerin yanında olan sayın Müdürümüz İlyas Tapsız beye bu nazik düşüncelerinden dolayı teşekkür ediyorum beni onurlandırdınız dedi.ZEHRA BALCILAR



HASTA VATANDAŞ İTFAİYENİN YARDIMI İLE EVİNDEN ALINARAK HASTANEYE GÖNDERİLDİ

Kadırlı'de şiddetli yağışların ardından su baskının yaşandığı Aydınlar Köyünde hasta vatandaş itfaiyenin yardımı ile hastaneye gönderildi. Aydınlar Köyünde Ahmet Fakılı Mahallesiinde bir kişi rahatsızlandı. Haber verilmesi üzerine sağlık ekipleri sevk edildi. Sel suları nedeniyle eve ulaşamayan sağlık ekipleri itfaiyeden yardım istedi. Olay yerine gelen itfaiye ekipleri hasta vatandaş sedye ile alarak Ambulansa taşıdı. Hasta ambulansla hastaneye kaldırıldı.



HABER EFENDİ ERKAYIRAN

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

16 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ - SAYI 6391 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

EV AHIRLARI SULAR ALTINDA KALAN AİLELERİN İMDADINA CEYHAN SAĞ SAHİL YETİŞTİ

Kadırlı'de meteorolojinin Sarı Kod uyarısında bulunduğu Kadırlı'de Dereler taşı ekili tarım arazilerinin bir kısmı sular altında kaldı. Azaplı Aydınlar Aşağıcıyanlı, Tozlu Tekeli köylerinde Derenin taşması sonucu bazı ev ve ahır su bastı. Köylere Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği iş makineleri ve ekipleri sevk edildi. Bir çok bölgede çalışma yapan ekipler evini ve ahırını su basan ailenin imdadına yetişen Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği ekipleri hayvanları kurtarıırken evlerde ise su tahliye çalışmaları yaptı. Ev ve hayvanlarını kurtaran Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği Ekiplerine teşekkür eden Vatandaşlar ' haber vermemizle birlikte hemen geldiler ve bizlere yardımcı oldular. Hepsinden Allah razı olsun. Çok teşekkür ediyoruz dediler.ÖMÜR KILIÇ



TARIM ARAZİLERİ SULAR ALTINDA KALDI

Kadırlı'de sağanak yağış sonrası tarım arazileri sular altında kaldı. Çukurköprü, Hardallık Aşağıcıyanlı, Aydınlar Tozlu ve Tekeli köylerinde yağmur sonrası tarım arazileri sular altında kaldı. ÖMÜR KILIÇ



KADIRLI'DE SAĞANAK YAĞIŞ ETKİLİ OLDU..



DEVAMI 4'DE

KADIRLI'DE DOLANDIRICILIĞA KARŞI TOPLUMSAL BİLİNÇ OLUŞTURULUYOR 6'DA



OSMANIYE EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMİ PROFESÖR HAKAN HAKKOYMAZ 'A YOĞUN İLĞİ



DEVAMI 4'DE

ÇAVUŞOĞLU: “DAHA ADİL BİR DÜNYA MÜMKÜN, DÜNYA BEŞTEN BÜYÜKTÜR”

TBMM NATO Parlamenter Asamblesi (PA) Türk Delegasyonu Başkanı ve AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, Türkiye'nin dış politikasının değer temelli, ilkeli ve vizyoner bir yapıya sahip olduğunu belirterek, “Biz mazlumun sesini duyurmaya, adaleti küresel ölçekte savunmaya çalışıyoruz.” dedi.

Türkiye Gençlik Vakfı (TÜGVA) tarafından Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi 15 Temmuz Şehitler Amfisi'nde düzenlenen “İhtisas Akademi Lansman” etkinliğine konuşmacı olarak katılan Çavuşoğlu, Türkiye'nin dış politikasına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Dış politikanın sadece çıkar temelli bir alan olmadığını vurgulayan Çavuşoğlu, “Biz dış politikayı aynı zamanda ilkenin, vicdanın ve sorumluluğun alanı olarak görüyoruz.” ifadesini kullandı.

Türkiye'nin insani ve girişimci dış politika anlayışıyla dünya meselelerine aktif katkı sunduğunu belirten Çavuşoğlu, “Barışı önceleyen, uluslararası hukuka dayalı bir çizgide, çözüm üreten bir diplomasi anlayışı içindeyiz.” dedi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın “Daha adil bir dünya mümkün” ve “Dünya beşten büyüktür” sözlerinin, küresel sistemdeki adaletsizliğe karşı güçlü bir duruşu temsil ettiğini belirten Çavuşoğlu, Türkiye'nin artık bölgesel bir merkez haline geldiğini ifade etti. “Gazze'de yaşananlar savaş değil, soykırımdır”

Dünyadaki krizlerin yüzde 60'ının Türkiye çevresinde yaşandığını hatırlatan Çavuşoğlu, “Gazze'de yaşananlar bir savaş değil, soykırımdır. Kalıcı barışın tek yolu iki devletli çözümdür.” dedi.

Etkinliğe Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, davetliler ve çok sayıda öğrenci katıldı. **BÜLTEN**



DERNEKTEN BAŞKAN YARDIMCISI ESEN'E DESTEK VE TEBRİK

Osmaniye Şanlıurfalılar Derneği Başkanı Av. Hüseyin Demir ve yönetim kurulu üyeleri, Başkan Yardımcısı Mehmet Reşat Esen'in Elektrikçiler ve Elektronikçiler Odası Başkanlığına seçilmesi dolayısıyla hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Dernek yönetimi, Esen'in başarısından duydukları memnuniyeti dile getirerek, “Hem derneğimiz hem de şehrimiz adına gurur duyuyor, başarılarının devamını diliyoruz” ifadelerini kullandı. Mehmet Reşat Esen'e görevinde başarılar dileyen dernek, toplumsal dayanışma ve iş dünyasındaki temsil güçlerini artırmak adına bu tür ziyaretleri önemsediklerini vurguladı. **BÜLTEN**



OSMANİYEDE “AİLE İÇİ ŞİDDET” BİLGİLENDİRME SEMİNERİ



Osmaniye Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından, Denetimli Serbestlik Müdürlüğü iş birliğiyle “Aile İçi Şiddet” konulu bilgilendirme semineri gerçekleştirildi. Seminere katılan sosyal hizmet merkezi personeli, aile içi şiddetin türleri, bireyler ve toplum üzerindeki olumsuz etkileri ile şiddetin önlenmesine yönelik koruyucu ve önleyici çalışmalar hakkında detaylı bilgiler paylaştı. Yetkililer, bu tür bilgilendirme faaliyetlerinin, toplumda şiddetin önlenmesi ve farkındalık oluşturulması açısından büyük önem taşıdığını belirtti. **BÜLTEN**

YEDİ OCAK İLKOKULU'NDA YANGIN: VALİ SERDENGEÇTİ İNCELEMELERDE BULUNDU



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, 6 Şubat depreminde ağır hasar alan ve güçlendirme çalışmaları devam eden Yedi Ocak İlkokulu'nda bu sabaha karşı meydana gelen yangın olayıyla ilgili incelemelerde bulundu. **BÜLTEN**

Örnek No:55*

T.C.

KADIRLI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU 2025/11 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uypap.gov.tr adresi üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Osmaniye İli, Kadırlı İlçesi, Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi, 522 Ada 21 Parsel
Adresi : Kadırlı / OSMANİYE
Yüzölçümü : 340,49 m2
İmar Durumu : İmarlı, bitişik nizam 4 katlı konut alanıdır, imar yoluna terki vardır.
Kıymeti : 3.151.521,87 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu kaydındaki gibidir (09/02/2026 tarihli tapu kaydında üzerinde haciz-ipoteke-tedbir şerhi yoktur.)

Artırma Bilgileri

1. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2026 - 10:05

Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2026 - 10:05

2. Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/07/2026 - 10:05

Bitiş Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:05

12/02/2026 (İlk m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

"TÜRK YE KL M AKILLI VE REKABETÇİ TARIMSAL BÜYÜME PROJESİ" TOPLANTISI YAPILDI..

Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından "Türkiye Klim Akıllı ve Rekabetçi Tarımsal Büyüme Projesi" kapsamında Kadirli'de Ticaret ve Sanayi Odası Toplantı Salonu'nda Bilinçlendirme Toplantısı gerçekleştirildi. Bakanlık yetkilileri ve Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fatih Rüştü Özener tarafından Köy Muhtarlarına bilgilendirmeler yapıldı. Proje kapsamında İçimizde toprak sınıflandırma ve haritalandırma çalışmaları yapılacağı bildirildi. MENDERES ÖZAT



SUMBAS'TA BAĞIMLILIKLA MÜCADELE EĞİTİMİ DÜZENLENDİ

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı tarafından Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından, Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığı personeli ve köy muhtarlarına yönelik Bağımlılıkla Mücadele Eğitimi gerçekleştirildi. Eğitimde, bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalık oluşturmak amacıyla bilgilendirme yapıldı. UYUMA uygulaması tanıtılarak katılımcıların cep telefonlarına indirmeleri sağlandı. Ayrıca eğitime katılanlara bilgilendirici el broşürleri dağıtıldı. Yetkililer, toplumun huzur ve güvenliği için bağımlılıkla mücadele çalışmalarının kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı. E.YÜKSEL BİÇÖLÜ



OSMANIYE EĞİTİM VE ARA TIRMA HASTANESİ BAĞIMLILIK HEKİMİ PROFESÖR HAKAN HAKKOYMAZ'A YÖNÜMLÜ

Kahramanmaraş Sütçü İmam Üniversitesi acil tıp doçenti İken, Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne başhekim olarak atanan Doç. Dr. Hakan Hakkoyuz, görevine başlamasının ardından hem sağlık camiasından hem de vatandaşlardan yoğun ilgi görüyor. Hastane yönetiminde yeni bir dönemin başladığını ifade eden vatandaşlar, Hakkoyuz'un bilgi birikimi ve akademik tecrübesiyle önemli çalışmalara imza atacağına inanıyor. Göreve gelirken hasta memnuniyeti, sağlık hizmetlerinde kalite artışı ve personel motivasyonu konularına öncelik verdiğini belirten profesör. Hakan Hakkoyuz'a hayırlı olsun ziyaretleri de sürüyor. Sivil toplum kuruluşları, yerel yöneticiler ve çok sayıda vatandaş, hastaneye gelerek yeni başhekimine başarı dileklerini iletiyor. Vatandaşlar,



"Osmaniye'nin sağlık alanında daha güçlü bir noktaya taşınacağına inanıyoruz. Hocamızın bu görevi en iyi şekilde yerine getireceğine güvenimiz tam" ifadeleriyle memnuniyetlerini dile getiriyor. Sağlık hizmetlerinin daha etkin, hızlı ve hasta odaklı yürütülmesi adına yeni projelerin hayata geçirilmesi beklenirken, profesör. Hakan Hakkoyuz'un liderliğinde hastanenin bölgenin önemli sağlık merkezlerinden biri olma yolunda daha da güçleneceğini vurguluyor. HABER MERKEZ

BAĞIMLILIK MUSTAFA OLCAR "BELEDİYE YEMERİZ TEYAKKUZDA"

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, sağanak yağış nedeniyle sahada 125 personel, tüm araç gereç ve makineleri sahada etkin bir mücadele veriyoruz dedi. Meteoroloji'den Sarı kod uyarısı yapılan Kadirli'de yağabilecek sel ve su baskınlarına karşı teyakkuz halindeyiz diyen Başkan Olcar, sağanak yağışın gün boyu devam ettiğini kentimizde 125 personel tüm araç ve makinelerimizle sahada çalışıyoruz. Kamil Kara Bulvarı Sumbas İlçelerinden Adana İstikametine olan güzergahı ulaşıma kapattık ve gerekli müdahaleler yapıldıktan sonra yeniden açtık. Ayrıca Cemal Paşa Mahallesi'nde meydana gelen



heyeylana gerekli müdahale yapılmıyorsa yol ulaşıma kapatılmıtır. Ekiplerimiz kentimizin 4 bir yanında gerekli çalışmaları sürdürüyor" dedi. BÜLTEN

KADIRLI'DE SAĞANAK YAĞI ETKİLİ OLDU..

Kadirli İlçesinde etkili olan sağanak nedeniyle cadde ve sokaklarda oluşan su birikintileri ulaşımda aksamalara yol açtı.

Akşam saatlerinde etkisini artıran sağanak nedeniyle bazı cadde ve sokaklarda su birikintileri oluştu, sürücüler zor anlar yaşadı.

Belediye ve İtfaiye ekipleri, biriken suların tahliyesi için çalışmaya başladı.

Cemalpaşa Mahallesi'nde heyelan nedeniyle ulaşıma kapanan sokak ise belediye ekiplerinin çalışması sonucu yeniden ulaşıma açıldı. AZAPLI KÖYÜNDE SEL

Kadirli'ye bağlı Azaplı Köyünde derenin taşması nedeniyle bazı evleri su bastı.

Etkili tarım arazileri su altında kaldı. Kadirli Belediyesi Fen İşleri ve İtfaiye müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi sürüyor. Bölgeye DS ekipleri de sevk edildi. MENDERES ÖZAT



TOPRAKKALE'DEN ZEYNEP AKGÜN'E ŞALVARLI DESTEK



AK Parti Toprakkale İlçe Kadın Kolları, Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Akgün'e yönelik yapılan aşağılayıcı ifadelerle karşı anlamlı bir duruş sergiledi. İlçe Kadın Kolları Başkanı Sibel Çetinkaya ve yönetim kurulu üyeleri, haftalık istişare toplantısına şalvar giyerek katıldı.

Toplantıda kadınlar, Anadolu'nun kültürel simgelerinden biri olan şalvarla verdikleri mesajda, "Anadolu kadını yalnız değildir" vurgusu yaptı.

Toprakkale İlçe Kadın Kolları üyeleri, Mihalgazi Belediye Başkanı Zeynep Akgün'e yöneltilen ifadeleri kınamak amacıyla sembolik bir protesto gerçekleştirdi. Şalvar giyerek toplantıya katılan kadınlar, bu tavırla hem kültürel değerlerine sahip çıktıklarını hem de dayanışma ruhunu yaşattıklarını ifade etti.

Toplantıda konuşan İlçe Kadın Kolları Başkanı Sibel Çetinkaya, ayrımcı ve küçümseyici söylemlere sert tepki göstererek şu ifadeleri kullandı:

"Burası Anadolu. Bizler üç dönemdir sahada çalışan, örf ve adetlerini yaşatan kadınlarız. Karanlık zihniyetin yeniden ortaya çıkmasına dün izin vermedik, bugün de vermeyeceğiz. Mihalgazi Belediye Başkanımız Sayın Zeynep Akgün'e yönelik çirkin söylemleri en güçlü şekilde kınıyoruz."

Kadın kolları üyeleri, toplantının sonunda birlik ve dayanışma mesajı vererek, "Anadolu kadını gücünü kültüründen ve inancından alır" sözleriyle etkinliği sonlandırdı. **BÜLTEN**

BASIN ÇALIŞANLARINA %50 DESTEK ARTIŞI, AZINLIK GAZETELERİNE 471 BİN TL YARDIM

Basın İlan Kurumu 33. Dönem 6. Genel Kurul Toplantısı, 11-13 Şubat 2026 tarihlerinde İstanbul'da gerçekleştirildi. Toplantıda alınan kararlarla, basın sektörüne yönelik önemli düzenlemeler hayata geçirildi. Genel Kurul, basın çalışanlarına verilen borç para, muhtaçlık ve ölüm yardımlarını %50 oranında artırma kararı aldı. Ayrıca, süreli yayınlara sağlanan yatırım ve işletme kredilerinde yıllık faiz oranı %29 olarak belirlendi. Basın İlan Kurumu, Lozan Barış Antlaşması kapsamında azınlık statüsündeki topluluklar tarafından yayımlanan gazetelere yönelik desteğini de sürdürecektir. Bu kapsamda 2026 yılı için 471 bin TL yardım yapılacaktır. Toplantıda ayrıca, Basın Derneklerine Yardım Fonu için 7 milyon 200 bin TL kaynak ayrılması kararlaştırıldı. Bir sonraki Genel Kurulun 20-22 Mayıs 2026 tarihlerinde yapılması planlandı.



SUMBAS'TA SİBER FARKINDALIK EĞİTİMİ DÜZENLENDİ

Osmaniye İl Jandarma Komutanlığı Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü tarafından, 11 Şubat 2026 tarihinde Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığı sorumluluk bölgesinde görev yapan muhtarlara yönelik "Siber Farkındalık - Bilinçlendirme Eğitim Faaliyeti" gerçekleştirildi. Eğitimde katılımcılara; Siber Farkındalık, Tarım Aletleri Dolandırıcılığı, Yasa Dışı Bahis ve Kumar, Telefon Dolandırıcılığı, Oltalama (Phishing), Kiralık Araç Dolandırıcılığı ve Güncel Dolandırıcılık Yöntemleri konularında bilgilendirmeler yapıldı. Vatandaşların dijital ortamda karşılaşılabileceği risklere karşı bilinç düzeyinin artırılması ve dolandırıcılık olaylarının önlenmesi amacıyla yürütülen eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerinin kararlılıkla sürdürüleceği bildirildi.



7 OCAK ENGELLİLER DERNEĞİ'NDEN BAŞHEKİM HAKKOYMAZ'A ZİYARET

7 Ocak Engelliler Spor Kulübü ve Derneği Başkanı Derviş Arslan ve yönetim kurulu üyeleri, Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimliği görevine atanan Op. Dr. Hakan Hakkoymaz'a hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, Başkan Arslan ve beraberindeki heyet, Başhekim Hakkoymaz'a yeni görevinde başarılar dileyerek görev süresinin Osmaniye'ye ve sağlık camiasına hayırlı olmasını temenni etti. Görüşmede engelli bireylerin sağlık hizmetlerine erişimi, hastane bünyesinde sunulan hizmetler ve iş birliği imkanları üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Ziyarette konuşan Başkan Derviş Arslan, dernek olarak engelli bireylerin yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmalar yürüttüklerini belirterek, "Engelli bireylerimizin sağlık hizmetlerinden hızlı, etkin ve erişilebilir şekilde faydalanabilmesi bizim için son derece kıymetlidir. Bu noktada kamu kurumlarımızla iş birliği içerisinde olmaya devam edeceğiz" dedi. Arslan, dernek olarak spor faaliyetlerinin yanı sıra sosyal ve toplumsal farkındalık çalışmalarına da önem verdiklerini vurgulayarak, Osmaniye Devlet Hastanesi ile her zaman koordinasyon içinde çalışmaya hazır olduklarını ifade etti. Osmaniye Devlet Hastanesi Başhekimliği Op. Dr. Hakan Hakkoymaz ise nazik ziyaretlerinden dolayı teşekkür ederek, engelli bireylerin sağlık hizmetlerine erişimi konusunda hassasiyet gösterdiklerini söyledi. Hakkoymaz, toplumun tüm kesimlerine eşit ve kaliteli sağlık hizmeti sunma anlayışıyla görev yapacaklarını belirtti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesi ve günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi. **BÜLTEN**



HAKKOYMAZ: "HASTA GÜVENLİĞİ VE MEMNUNİYETİ ÖNCELİĞİMİZ"

Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde, sağlık hizmetlerinin kalitesini artırmak ve birimler arası koordinasyonu güçlendirmek amacıyla düzenlenen birim değerlendirme toplantıları sürüyor. Başhekim Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz başkanlığında gerçekleştirilen toplantılarda, hastane hizmet süreçleri, hasta memnuniyeti, personel ihtiyaçları ve kalite standartları ele alınıyor. Her birimden sorumlu yöneticilerin katılımıyla yapılan değerlendirmelerde, mevcut durum analiz edilerek çözüm odaklı planlamalar yapılıyor. Doç. Dr. Hakkoymaz, toplantıların amacının hastanede verilen hizmetin niteliğini artırmak olduğunu vurgulayarak, "Her birimimizde hasta güvenliği, hizmet kalitesi ve ekip çalışması bizim önceliğimizdir. Bu toplantılar sayesinde aksayan noktaları tespit edip hızlı çözümler üretebiliyoruz" dedi. Başhekim Hakkoymaz ayrıca, sağlık çalışanlarının özverili gayretlerine teşekkür ederek, hasta ve çalışan memnuniyetini artırmaya yönelik çalışmaların kararlılıkla sürdürüleceğini belirtti.

BÜLTEN



SUMBAS'TA OKUMA SEVGİSİ AİLEYLE BÜYÜYOR MEHMETLİ İLKÖĞRETİM OKULU'NDAN ANLAMLI PROJE: "ANNE ÇOCUK OKUYOR"

Sumbas Mehmetli İlköğretim Okulu, öğrencilere kitap okuma alışkanlığı kazandırmak ve aile bağlarını güçlendirmek amacıyla hayata geçirdiği "Anne Çocuk Okuyor" projesiyle örnek bir çalışmaya imza attı. Okulda düzenlenen proje kapsamında, öğrenciler anneleriyle birlikte kitap okuyarak hem öğrenmenin keyfini yaşadı hem de aile içi iletişimi pekiştirdi. Proje sonunda gerçekleştirilen yarışmanın ödül töreni, okul bahçesinde büyük bir katılımla yapıldı. Törende dereceye giren öğrenci ve annelere ödülleri, Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Mehmetli Belediye Başkanı Mehmet Fatih Seyitoğlu ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Seyit Köse takdim etti. Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, ailelerin çocuklarıyla birlikte kitap okuma alışkanlığı edinmesinin önemi bir kez daha vurgulandı. **BÜLTEN**



SARIBUVA, EMEKLİ POLİSLER DERNEĞİNİ ZİYARET ETTİ.

Osmaniye Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, Emekli Polisler Derneğini ziyaret etti. Dernek Başkanı Murat Özdem ve yönetim kurulu üyeleri tarafından karşılanan Sarıbuva, emekli teşkilat mensuplarıyla samimi bir sohbet gerçekleştirdi. Ziyarete mesleki tecrübelerin önemi vurgulanırken, Emniyet Müdürü Sarıbuva emekli polislerin her zaman teşkilatın bir parçası olduğunu ifade etti. Dernek Başkanı Murat Özdem, nazik ziyaretlerinden dolayı Sarıbuva'ya tüm üyeler adına teşekkür etti. Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, ziyaret sonrasında sosyal medya hesabından paylaşımında bulunarak şu ifadelerle yer verdi: "Daha kapıdan girer girmez "emeklilik" kelimesinin sadece resmî evrakta kaldığını anlıyorsunuz. Duvarlar hatıra dolu, sohbetler hâlâ brifing ciddiyetinde... Bir köşeye de hatıra olsun diye demir parmaklıklı küçük bir "nezarethane" yapmışlar; görünce hem gülümsedim hem düşündüm. Üniforma dolaba asılmış olabilir ama ruhu askıda kalmamış. Duvarın birinde yazan şu cümle ise her şeyi özetliyordu: "Vatan sevgisi gibi bir hastalığımız var." Anlaşılan o ki bu hastalığın ne ilacı var ne de emekliliği... Boşuna dememişler; beçki izne çıkmış ama iznini yine karakolda geçirmiş. Teşkilat sevdasının emeklisi yok." **BÜLTEN**



KAN BAĞIŞINA BAŞHEKİM HAKKOYMAZ'DAN DESTEK



Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Türk Kızılay iş birliğiyle kan bağıışı etkinliği düzenlendi. Başhekim Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz ve sağlık personeli gönüllü bağışta bulundu. Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesinde Kan Bağıışı Etkinliği Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesinde, Türk Kızılay iş birliğiyle kan bağıışı etkinliği düzenlendi. Hastane bünyesinde gerçekleştirilen etkinliğe sağlık çalışanları ve vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Başhekim Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz da kampanyaya destek vererek gönüllü olarak kan bağıışında bulundu. Sağlık personeli ile birlikte çok sayıda vatandaşın katıldığı etkinlikte, kan bağıışının hayati önemine dikkat çekildi. Yetkililer, düzenli kan bağıışının acil durumlar ve hastaların tedavi süreçleri açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak vatandaşları bağışçı olmaya davet etti. **BÜLTEN**

KADIRLI'DE "BANKA HESABI KİRALAMA VE DOLANDIRICILIĞA" KARŞI TOPLUMSAL FARKINDALIK ÇALIŞMASI

Kadirli Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, banka hesabı kiralama ve mobil bankacılık bilgilerini paylaşma yoluyla işlenen dolandırıcılık ve suç faaliyetlerine karşı toplumsal farkındalığın artırılması amacıyla hazırlanan bilgilendirici afişler, ilçe genelindeki kamu kurum ve kuruluşlarına asıldı. Son yıllarda özellikle gençler başta olmak üzere birçok vatandaşın "kolay para", "hesap senin ama sorumluluk bizde" gibi yanıltıcı vaatlerle suça sürüklendiğine dikkat çekilen afişlerde; banka ve kripto hesaplarının başkalarına kullandırılmasının, IBAN ve şifre paylaşımının ağır cezai sonuçlar doğurduğu vurgulandı. Afişlerde ayrıca bu yöntemlerin internet dolandırıcılığı, yasa dışı bahis ve kara para aklama gibi organize suçlarda kullanıldığına dikkat çekildi. Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Kadirli Cumhuriyet

Başsavcısı Okan Kurtaran, toplumun her kesimini ilgilendiren bu tür suçlarla mücadelenin yalnızca adli makamların değil, tüm vatandaşların ortak sorumluluğu olduğunu belirterek, şu ifadelere yer verdi: "Banka hesabı kiralama gibi masum gösterilmeye çalışılan eylemler, bireyleri farkında olmadan ağır suçların ortağı haline getirmektedir. Vatandaşlarımızın bu tür tuzaklara karşı bilinçli olması, hem kendi geleceklerini hem de toplum düzenini korumak açısından büyük önem taşımaktadır. Adaletin temel amacı yalnızca cezalandırmak değil, suçu oluşmadan önlemektir." Başsavcı Kurtaran, özellikle gençlerin ve ailelerin bu konuda daha dikkatli olması gerektiğini vurgulayarak, şüpheli tekliflerle karşılaşılması halinde güvenlik birimlerine başvurulmasının



önemine dikkat çekti. Toplumsal bilinç ve suçla mücadelede önleyici yaklaşımı esas alan bu çalışmanın, kamuoyunda farkındalık oluşturarak benzer suçların önüne geçilmesine katkı

sağlaması hedeflenirken, Kadirli Denetimli Serbestlik Müdürlüğü ekiplerince Kadirli'de kamu kurum ve kuruluşlarına bilgilendirme afişleri asıldı. EFENDİ ERKAYIRAN

BAŞKAN OLCAR'DAN ASFALT PLENTİ VE GES AÇILIŞ TÖRENİNE DAVET

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Mersin ve Adana Büyükşehir Belediye Başkanlarının katılımı ile Güneş Enerji Santrali ve Asfalt Plenti'nin açılışını yapacaklarını söyledi.

Enerjimiz Güneşten, Yolumuz Mert Belediyecilikten diyen Başkan Olcar " Kadirli'mizin geleceğine ışık tutacak Güneş Enerji Santrali ve Asfalt Plenti Açılış Törenine tüm hemşehrilerimiz davetlidir.

Açılış törenimiz, Türkiye Belediyeler Birliği Başkan Vekili Mersin Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Vahap Seçer'in ve Adana Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Zeydan Karalar'ın katılımlarıyla gerçekleştirilecektir. Geleceğini kendi enerjisiyle kuran Kadirli'de, bu anlamlı günde sizleri de aramızda görmekten onur duyarız.

Tarih: 16 Şubat 2026 Pazartesi Saat: 16.00

Yer: Kadirli Belediyesi Arkası Öğretmenevi Alanı **BÜLTEN**



KADIRLI KAYMAKAMI DOLU, HUZUREVİ SAKINLERİYLE BULUŞTU



Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Kadirli Huzurevini ziyaret etti. Ziyarete Kaymakam Dolu ve eşi, Huzurevi Müdürü Cemil Buçaklı tarafından karşılandı. Müdür Buçaklı, kısa süre önce faaliyete başlayan huzurevi hakkında bilgi verdi. Kaymakam Dolu ve eşi, huzurevi sakinleriyle bir araya gelerek bir süre sohbet etti, onların taleplerini dinledi. Ziyaret sırasında huzurevi sakinleriyle yakından ilgilenen Dolu çifti, yaşlıların toplumun değerli birer parçası olduğunu vurguladı. Ziyarete Kaymakam Adayı Ozan Onu da eşlik etti.

Ziyaret dolayısıyla Huzurevi Müdürü Cemil Buçaklı, Kaymakam Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya teşekkür ederek memnuniyetini dile getirdi. **BÜLTEN**



KARATEPE'DEN "HAKKOYMAZ" TAM DESTEK..



Kadirli Karatepe köyünden Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi Başhekimisi olarak göreve başlayan Doç. Dr. Hakan Hakkoymaz'a tam destek geldi. Hakkoymaz'ı makamında ziyaret eden hemşehrileri, gurur duyduklarını belirterek her zaman yanında olduklarını ilettiler. Hakkoymaz ise ziyaretlerinden ve desteklerinden dolayı hemşehrilerine teşekkür etti. menderes ÖZAT



OSMANİYE'DE ARICILIK, SERACILIK VE İŞLETME YÖNETİMİ EĞİTİMİ

Osmaniye İl Tarım Müdürlüğü, Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında genç girişimcilere arıcılık, seracılık ve işletme yönetimi eğitimi verdi. Osmaniye İl Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında düzenlenen Genç Girişimci Eğitimi başarıyla tamamlandı. 10-12 Şubat 2026 tarihleri arasında İl Müdürlüğü'nde gerçekleştirilen program, Merkez ilçe dahil olmak üzere altı ilçeden katılım sağlayan genç girişimcilere yönelik olarak planlandı.

Eğitim süresince katılımcılara arıcılık, seracılık, finansal okuryazarlık, proje hazırlama, sunum teknikleri ve işletme yönetimi konularında kapsamlı bilgiler verildi.

İl Müdürlüğü personeli ve bölgedeki deneyimli arıcılardan Mehmet Akan Aysu'nun arı kolonisi ziyareti ile uygulamalı eğitim fırsatı sağlandı.

Ayrıca, Değirmenocağı Rahime Hatun Kırsal Kalkınma Kooperatifi Başkanı Şükriye Erdoğan eşliğinde gül serası ziyareti gerçekleştirilerek teknik bilgiler paylaşıldı.

Eğitimi başarıyla tamamlayan genç girişimcilere katılım sertifikaları, İl Müdürü Erdem Kolabaş tarafından takdim edildi.

Osmaniye'de gençlerin kırsal kalkınma ve girişimcilik alanlarında bilinçlenmesi ve yeni iş fırsatlarına yönelmeleri amacıyla düzenlenen bu eğitim, il genelinde sürdürülen kırsal kalkınma çalışmalarına önemli katkı sağladı. **BÜLTEN**



OSMANİYE MERKEZLİ TEFEÇİLİK VE SİLAH TİCARETİ OPERASYONU: 24 GÖZALTI

OSMANİYE merkezli tefecilik ve silah ticareti suçlarına yönelik düzenlenen operasyonda 24 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerin 1,1 milyar TL işlem hacmine sahip banka hesapları ile 16 adet taşınır ve taşınmaz mal varlığına el konuldu. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar sonucu tefecilik, silah ticareti, suçtan kaynaklanan mal varlığının aklanması ve vergi usul kanununa muhalefet suçlarına yönelik Osmaniye, İstanbul, İzmir, Hatay, Kahramanmaraş ve Şanlıurfa'da eş zamanlı operasyon düzenlendi. Toplam 795 kişi ve 46 şirkete ait 10,2 milyar TL işlem hacmine sahip hesap hareketlerinin incelenmesi sonucu gerçekleştirilen operasyonda çok sayıda silah, mühimmat, uyuşturucu madde, tarihi eser ve POS cihazı ele geçirildi. 1,1 milyar TL işlem hacmine sahip banka hesapları ile 16 adet taşınır ve taşınmaz mal varlığına el konuldu. Operasyonda 24 şüpheli ise gözaltına alındı. İfadelerinin ardından adliyeye sevk edilen 15 şüpheli tutuklandı, 9 şüpheli hakkında ise adli kontrol kararı uygulandı. **BÜLTEN**



SILA GAZETESİ

16 ŞUBAT 2026 Pazartesi SAYI : 6391
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

DÜZİÇİ GİŞELERİ YAKININDA KAZA: 3 YARALI, BİRİ AĞIR



Osmaniye yönüne seyir halindeyken kontrolden çıkan bir otomobil, Düziçi gişelerini geçtikten yaklaşık 500 metre sonra bariyere çarptı. Sabah saatlerinde meydana gelen kazada üç kişi yaralandı. Edinilen bilgilere göre, sürücünün direksiyon hâkimiyetini kaybetmesi sonucu araç yol kenarındaki bariyere çarptı. Kazada araçta bulunan üç kişiden biri ağır yaralanarak Osmaniye Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. Diğer iki yaralının durumunun hafif

olduğu öğrenildi. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yetkililer, kazayla ilgili incelemenin sürdüğünü belirterek sürücülerini yol ve hız koşullarına dikkat etmeleri konusunda uyardı. Trafik güvenliği uzmanları ise, gişe çıkışları ve bariyer bölgelerinde hız limitlerine uyulmasının benzer kazaların önlenmesi açısından hayati önem taşıdığını vurguladı. **BÜLTEN**

KADIRLI'DE AĞAÇ DEVRİLDİ, ELEKTRİK TELLERİ KOPTU



Kadirli'de akşam saatlerinde etkili olan sağanak yağış nedeniyle Sülemiş Yolunda çam ağacı devrildi. Sülemiş Caddesinde aşırı yağış nedeniyle Yaklaşık 25 metre uzunluğundaki ağacın devrilmesiyle elektrik telleri koptu. Yolun bir bölümü trafiğe kapatılırken, ihbar üzerine bölgeye yönlendirilen Kadirli Belediyesi ekiplerince devrilen ağaç kaldırıldı. ENERJİSA ekipleri ise bölgede güvenlik önlemleri aldı. Ağaç devrilmesi nedeniyle kopan elektrik Telleri nedeniyle Cemalpaşa Mallesinin bir bölümünün elektrikleri kesildi. çalışmaların tüm hızıyla devam ettiği bölgede çalışmaların tamamlanmasıyla yeniden elektriğin verileceği öğrenildi. Herhangi bir can kaybı veya yaralanma gerçekleşmemesi en büyük teselli oldu. **E.YÜKSEL İBİCİOĞLU**

KADIRLI KAYMAKAMI ERDİNÇ DOLU TUGVA'YI ZİYARET ETTİ

Kaymakam Erdiñç DOLU, TÜGVA Kadirli İlçe Başkanlığı'nu ziyaret ederek öğrencilerle sohbet etti, yürütülen projeler ve eğitim faaliyetlerini inceledi. Kadirli Kaymakamlığı'ndan yapılan açıklamaya göre, Kaymakam Sayın Erdiñç DOLU, Türkiye Gençlik Vakfı (TUGVA) Kadirli İlçe Başkanlığı'nu ziyaret ederek vakfın yürüttüğü faaliyetler hakkında kapsamlı bilgi aldı. Ziyarete Kaymakam Adayı Ozan ONU da eşlik etti. Ziyaret sırasında TÜGVA Kadirli İlçe Başkanı Mustafa GÜVEN, vakfın ilçede yürüttüğü sosyal ve eğitim projelerini detaylı bir şekilde Kaymakam DOLU'ya aktardı. Kaymakam, ders çalışan öğrencilerle birebir görüşerek onlara moral verdi ve başarıları için teşvikte bulundu. Öğrencilerin eğitimine ve kişisel gelişimlerine sağlanan katkılarının önemine dikkat çeken Kaymakam DOLU, gençlerin gelecekte toplumda aktif rol alacak bireyler olarak yetişmesi için yürütülen projeleri yakından takip ettiğini ifade etti. Toplantıda ayrıca, gençlerin sosyal, kültürel ve sportif faaliyetlerle desteklenmesi konusunda görüş alışverişinde bulunuldu. Kaymakam DOLU, vakıf temsilcilerine teşekkür ederek, ilçe genelinde gençlerin eğitim ve sosyal gelişimine yönelik projelerin daha etkin yürütülmesi için iş birliğinin sürdürüleceğini belirtti. TÜGVA yetkilileri de ziyaretlerinden dolayı Kaymakam DOLU'ya teşekkür ederek, gençlerin eğitimine ve sosyal hayata katılımına yönelik çalışmalara kararlılıkla devam edeceklerini açıkladılar. Ziyaret, Kadirli'de eğitim ve gençlik projelerine verilen önemin bir göstergesi olarak değerlendirildi ve ilçe genelinde pozitif yankı uyandırdı. **BÜLTEN**



KAYMAKAM DOLU'DAN, ADEM'E DESTEK ZİYARETİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, Kadirli Aile Destek Merkezi (ADEM)'ni ziyaret etti. Merkezde Koordinatör Derya Çolakca tarafından karşılanan Kaymakam Dolu ve eşi, atölyeleri gezerek kursiyerlerle sohbet etti. Kursiyerlerden çalışmalar hakkında bilgi alan Dolu çifti, yapılan el emeği ürünleri de inceledi. Ziyarete Kaymakam Adayı Ozan Onu da eşlik etti. Ziyaret sonunda Koordinatör Derya Çolakca, Kaymakam Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu'ya teşekkür ederek ADEM çalışmalarına verdikleri destekten dolayı memnuniyetini dile getirdi. **BÜLTEN**



KAYMAKAM DOLU, SU TAŞKINI RİSKİNE KARŞI İNCELEMELERDE BULUNDU



Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, İlçemizdeki Etkili Olan Yoğun Yağışlar Nedeniyle Su Taşkını Riski Bulunan Bölgelerde İncelemelerine Devam Ediyor. Bu kapsamda Kerimli ve Aydınlar köylerinde incelemelerde bulunan Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, yağış dolayısıyla taşkın oluşma ihtimali bulunan alanları yerinde değerlendirdi. Yetkililerden ve köy muhtarlarından bilgi alan Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, vatandaşlarımızın herhangi bir mağduriyet yaşamaması adına gerekli tedbirlerin sürdürüldüğünü belirtti. **BÜLTEN**

KADIRLI'DESEL'DEN TARLALAR VE EVLER ZARAR GÖRDÜ

Kadirli'de son iki gündür aralıksız süren sağanak yağış, sele dönüştü. İlçeğe bağlı Aydınlar, Hardallık, Kerimli ve Azaplı köylerinde tarlalar ile bazı evler sular altında kaldı. Osmaniye İl Özel İdaresi ekipleri ile Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği personeli, geceden bu yana bölgede çalışmalarını sürdürüyor. Risk altındaki sulama kanalları temizlenerek sel sularının tahliyesi sağlanmaya çalışılıyor. Yetkililer, vatandaşların dikkatli olmaları ve su taşkını riski bulunan bölgelerden uzak durmaları konusunda uyarılarda bulundu. **BÜLTEN**



ÇİÇEKLİDERE KÖYÜ VE BAĞDAŞ HES BARAJI YOLUNDA HEYELAN..

Sumbas-Bağdaş yolunda meydana gelen HEYELAN nedeniyle yol trafiğe kapandı. Oluşan heyelan sonrası kapanan yol özel idare ekiplerince temizlendi. Çiçeklidere Köyü Muhtarlığı bu yolu kullanacak olan sürücülerini dikkatli olmaları konusunda uyardı. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**

